

由我們接受神學裝備,到全職在北宣家及分堂事奉,再被主差派到三個不同的民族/工場當中參與宣教服事,北宣家一直不離不棄地伴我們走過了20多個寒暑的事奉、宣教路。能有北宣家與我們一家同行,是神給我們在這蒙福的事奉路上,有格外的祝福和恩典。

能夠事奉主確實是好得無比!雖然,在事奉的日子裡,也會遇上許多的高高低低、轉變與挑戰,但感恩一路上有主與我們同行,還有北宣家作為我們重要的福音夥伴。神常藉著北宣家給我們帶來安慰,激勵我們繼續前行。

北宣家,謝謝你!感激你對我們家人的關心和 照顧,特別是在我們父母患病時,傳道同工們 即時的、無微不至的關顧,弟兄姊妹不間斷的 禱告與慰問,讓我們深深經歷主的愛和平安, 叫我們安心知道主藉北宣家在看顧著我們的 家人。

北宣家,謝謝你對普世宣教的胸懷!你對宣揚、 拓展天國的重視與心志,不住激勵著我們。感 謝你在實踐傳福音、宣教的使命上,給了我們 美好的屬靈榜樣——不是要樹立自己的名聲、 自我壯大,而是忠心默默地跟著主走,不計較 代價,只求主耶穌的名被高舉,叫人能認識主, 生命被更新、建造。今日你仍然幫助和提醒著 我們,當如何在穆民中用心去服事主。

在北宣家迎接70週年堂慶的時候,我們求神繼續大大的恩待、祝福、保守北宣家,讓弟兄姊妹繼續遵行主耶穌基督大使命的託付,與人分享主的救恩。